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1
学校は、学校教育目標やいじめ防止基本方針、学年のめあ
て等を、たよりやホームページによって保護者に伝えている。 34.7% 25.0% 9.7% 47.9% 49.0% -1.1% 82.6% 74.0% 8.6% 6.1% 4.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 4.0% 2.1% 11.0% 22.0% -11.0%

2
学校は、自己評価や学校関係者評価（保護者・学校評議員
等）を行い、結果を公表し、次年度の教育活動に生かしている 27.2% 22.0% 5.2% 48.4% 40.0% 8.4% 75.6% 62.0% 13.6% 4.7% 5.0% -0.3% 0.5% 0.5% 0.0% 5.2% 5.5% -0.3% 19.2% 21.7% -2.5%

3
授業、校外学習、学校行事（計画・内容・日程）などは、児童・
保護者のニーズに応えたものになっている。 27.6% 18.9% 8.7% 57.5% 58.6% -1.1% 85.1% 77.5% 7.6% 8.6% 15.9% -7.3% 5.0% 2.0% 3.0% 13.6% 17.9% -4.3% 5.8% 22.7% -16.9%

4
学校は、健康の保持増進・衛生に関する指導を適切に行って
いる 34.9% 33.1% 1.8% 56.3% 56.1% 0.2% 91.2% 89.2% 2.0% 2.2% 4.5% -2.3% 0.0% 0.5% -0.5% 2.2% 5.0% -2.8% 6.3% 35.6% -29.3%

5
学校は、食の安全に配慮し、健全な食生活を送るための指導
を行っている 46.7% 44.7% 2.0% 47.0% 48.0% -1.0% 93.7% 92.7% 1.0% 1.6% 1.8% -0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.8% -0.2% 4.4% 4.5% -0.1%

6
学校は、防災訓練、引き渡し訓練、登下校の交通指導など、
非常時や日常の防災・安全指導を行っている 42.8% 34.8% 8.0% 51.4% 50.0% 1.4% 94.2% 84.8% 9.4% 1.9% 7.3% -5.4% 0.6% 1.0% -0.4% 2.5% 8.3% -5.8% 3.3% 5.8% -2.5%

7
学校は、いじめ防止やいじめの対応にきめ細かく対応してい
る 18.4% 12.6% 5.8% 41.5% 35.4% 6.1% 59.9% 48.0% 11.9% 22.0% 7.6% 14.4% 1.1% 1.0% 0.1% 23.1% 8.6% 14.5% 33.0% 5.6% 27.4%

8
教職員は、わかりやすい授業づくりにつとめている

44.5% 37.4% 7.1% 43.7% 46.7% -3.0% 88.2% 84.1% 4.1% 3.3% 5.3% -2.0% 0.0% 0.3% -0.3% 3.3% 5.6% -2.3% 8.5% 6.8% 1.7%

9
教職員は、児童の気持ちを理解しようとする姿勢を持ち、児童
との信頼関係を築くよう努めている 44.5% 36.1% 8.4% 42.6% 45.7% -3.1% 87.1% 81.8% 5.3% 4.9% 7.8% -2.9% 0.5% 1.8% -1.3% 5.4% 9.6% -4.2% 7.4% 43.4% -36.0%

10
学校は、家庭からの相談、意見や要望に親身になって対応し
ている 46.5% 37.4% 9.1% 41.6% 46.2% -4.6% 88.1% 83.6% 4.5% 3.0% 4.8% -1.8% 0.0% 1.3% -1.3% 3.0% 6.1% -3.1% 8.6% 10.4% -1.8%

11
学校は、外部人材を活用したり、体験活動を積極的に取り入
れたりして、子どもの関心・意欲を高めている 32.2% 30.8% 1.4% 48.8% 48.5% 0.3% 81.0% 79.3% 1.7% 3.6% 3.8% -0.2% 0.8% 1.5% -0.7% 4.4% 5.3% -0.9% 14.6% 8.6% 6.0%

12
ＰＴＡの諸活動が適切に計画され、保護者と学校間で連携が
図られている 24.2% 21.2% 3.0% 51.8% 49.5% 2.3% 76.0% 70.7% 5.3% 3.0% 6.3% -3.3% 1.1% 1.3% -0.2% 4.1% 7.6% -3.5% 19.8% 10.4% 9.4%

13
学校は、児童・生徒に関する個人情報の適正な取扱いに努め
ている 40.5% 33.3% 7.2% 43.3% 44.7% -1.4% 83.8% 78.0% 5.8% 1.1% 1.5% -0.4% 0.0% 0.5% -0.5% 1.1% 2.0% -0.9% 15.2% 15.4% -0.2%

14
学校の施設設備（校舎・体育館・校庭）はよく整備され、管理
が行き届いている 28.3% 26.3% 2.0% 54.4% 52.3% 2.1% 82.7% 78.6% 4.1% 6.3% 9.1% -2.8% 1.4% 2.8% -1.4% 7.7% 11.9% -4.2% 9.6% 21.7% -12.1%

15
学校は、体罰防止に努めている

42.0% 36.1% 5.9% 29.1% 29.3% -0.2% 71.1% 65.4% 5.7% 1.6% 0.8% 0.8% 0.0% 0.3% -0.3% 1.6% 1.1% 0.5% 26.9% 19.9% 7.0%

※質問２については（色付き）昨年度２つに分かれていたものの平均を取った数値である
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令和４年度　保護者アンケート

実施期間　R4.11.17～11.28
回答数６７％（オンライン３１５名・書面４９名）


